

晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司

## 压实政治责任 落实“六张清单”

晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司聚焦压实党员领导干部管党治党政治责任,认真落实责任清单、任务清单、目标清单、问题清单、整改清单、成绩单“六张清单”,构建工作谋划、推动、落实全链条闭环,推动各级党员领导干部知责于心、担责于身、履责于行,推进主题教育走深走实。

落实“责任清单”,明确工作职责,解决“谁来抓”的问题。全面压实基层党建“第一责任人”职责,将党支部书记抓党建责任具体细化为9个方面32项具体内容,推动各级党员领导干部知责于心、担责于身、履责于行。

落实“任务清单”,细化工作内容,解决“抓什么”的问题。建立《基层党建工作重点任务清单》,将履行12方面36项具

体工作设置成可量化考核的“硬指标”,减少不可量化的“软指标”,使每项工作标准清、要求明。

落实“目标清单”,压实重点任务,解决“怎么抓”的问题。开展模范党支部创建,各党支部围绕支部大比拼目标,每季度领导承诺攻坚1-2项重点难点工作,报公司党委审定后在一定范围内公开公示。季度末公司党委对各党支部履行承诺情况逐一进行检查验收,确保模范党支部创建取得实效。

落实“问题清单”,发现存在问题,解决“怎么看”的问题。建立督促提醒机制和小组季度交叉检查机制,针对交叉检查发现问题,党委工作部认真听取汇报,及时点对点向各党支部作出书面反馈。

落实“整改清单”,补齐短板弱项,解决“怎么改”的问题。对发现的问题,要求责任单位制定整改方案、整改清单,明确整改目标、整改措施和整改期限,党委工作部定期对整改情况“回头看”,确保整改到位。对整改不到位的个人和单位,由党委领导进行约谈。

落实“成绩单”,强化结果应用,解决“怎么考”的问题。抓好考核制度顶层设计,做到党建工作和业务工作一起考核。强化考核结果运用,评优评先时重点向党建强、业务精、成效好的集体和个人倾斜,选人用人中注重提拔使用党建工作业绩突出的干部。实行党支部书记“双评双优”制度,即党支部书记述职评议综合评价为“好”等次的,在年度考核时才能评定为“优秀”。 刘明珍

本报(记者李丽 通讯员毋振凡 王柳园)炎天暑月,骄阳似火。为扎实做好高温期间的防暑降温工作,切实把关乎职工的实事办好办细,山西焦煤汾西矿业中盛煤业组织慰问组,走进站台发运一线,把防暑降温用品送到一线职工身边,确保在烈日炎炎的夏日,让大家享受到“清凉解暑”的关怀。

在站台,慰问组把带来的茶叶、蜂蜜和菊花等解暑用品送到职工手中,并叮嘱大家要安全规范操作,安安全全上、平平安安回家;女工协管员们端着西瓜穿梭在各岗位间,职工们吃着香甜美味的西瓜,脸上洋溢着幸福的笑容。此外,中盛煤业为满足一线职工夏日防暑降温需求,还在各班班室和生产区域为员工配备了藿香正气水、清凉油等防暑药品,防止员工高温中暑,确保职工生命健康安全。

清凉送一线,聚力保安全。活动不仅给职工送去了关心关怀,更为上站发运提供了一份安全保障。下一步,中盛煤业将秉持“造福员工”的人本发展理念,持续把关怀职工的实事落到实处,以办好贴心暖心的实事提升广大职工的幸福感和获得感,为安全发展汇聚动能。

山西焦煤汾西矿业中盛煤业

## 把“清凉”送到煤炭发运一线



新绛农商银行始终坚持以服务“三农”为己任,以助力乡村振兴为使命,以强烈的使命感和责任感,通过一系列创新举措,为县域经济的繁荣发展贡献着强大的农信力量。

金融保姆驻村驻点营销,是该行服务乡村的一道亮丽风景线。这些金融保姆深入田间地头,走进农户家中,与农民朋友面对面交流,心贴心服务。他们不仅带来了专业的金融知识和便捷的金融产品,更传递着新绛农商银行对农民的深情厚谊。无论是农业生产的资金需求,还是农村创业的梦想规划,金融保姆都能提供精准的金融方案。他们以耐心和细心,为农民解答疑惑,帮助他们合

新绛农商银行

## 发挥自身优势 助力乡村振兴

理规划资金,实现财富的增值。

该行深知,乡村振兴离不开县域经济的全面发展,他们积极支持县域内的小微企业,为其提供资金支持和金融服务。通过创新金融产品,降低融资成本,优化服务流程,该行为小微企业创造了良好的发展环境。这些小微企业在农商银行的支持下,不断发展壮大,成为县域经济发展的新引擎。

在推动乡村振兴的道路上,该行还注重金融知识的普及和宣传。通过举办金融讲

座、发放宣传资料等方式,提高农民的金融素养和风险防范意识。让农民朋友在享受金融服务的同时,也能更好地运用金融工具,实现自身的发展目标。

新绛农商银行深耕本土,以实际行动诠释着责任与担当。他们将继续砥砺前行,不断创新服务模式,加大支持力度,为乡村振兴战略的深入实施,为县域经济的腾飞,贡献更多的农信力量,谱写更加辉煌的篇章。 庞建军 王芳 孔舒

本报(记者李丽 通讯员侯建华)为给职工有效平衡工作和家庭提供有力支撑,解决职工子女暑期看护难问题,富士康太原园区工会特举办第四届爱心托管服务。7月10日上午,综改示范区总工会女工委主任赵小静,太原园区工会副主席刘洁、女工委主任杜丽艳、子奇教育负责人赵子奇及家长代表在托管基地共同参加开营仪式。

班主任介绍了暑期课程的安排,包含国学课程、学习巩固、兴趣课、智慧研学、家庭教育等版块。她表示,今年暑期素质托管最大特色是加入了国学经典,使孩子们养成良好的生活习惯,提升自律能力,培养品德高尚、爱家爱国的新少年。

刘洁感谢综改区上级领导对园区的关心,感谢子奇教育以专业的知识培育孩子,对孩子们悉心照顾。刘副主席表示,汇聚更

富士康太原园区

## 暑期国学素质托管成长营开营

多专业力量,确保孩子们托得住、管得好,让“富”宝宝们度过一个安全、快乐、有意义的假期,促进他们健康成长、全面发展,是集团及太原园区的心愿。

综改区总工会女工委主任赵主任赞赏太原园区的关爱举措,希望园区持续优化服务体系、创新内容,更好地服务职工;希望家长安心工作,学做智慧父母;希望孩子们珍惜学习机会,培养兴趣爱好,度过愉快的假期。

赵子奇老师表示,一定会教好、育好、照顾好孩子,让孩子们度过一个充实而愉快的暑假。家长代表发言表示,园区工会联合教育

托管机构为员工解决了暑期生活中的一大难题,不仅考虑到家长因工作无暇顾及孩子的后顾之忧,更重要的是为孩子们提供了学习、交流、快乐成长的平台,孩子得到了更好的教育和照顾,使家长能全身心地投入工作中,非常感谢企业贴心周到的关爱服务。

暑期国学素质托管成长营采取“托+管+教”的模式进行,根据不同孩子成长阶段制定教学计划,合理安排学习时间和学习课程,同时为孩子们聘请专业的、有经验的老师带领孩子们学习、互动,对孩子没有掌握的知识点进行讲解分析。

运用声乐力量 弘扬法治精神

## 北京天驰君泰(太原)律师事务所律师合唱团成立

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 通讯员樊元欣)7月5日,北京天驰君泰(太原)律师事务所聘请太原市合唱协会会长樊瑛教授为律师合唱团艺术总监,并与多名合唱教学老师合作,由北京天驰君泰(太原)律师事务所合伙人及执业律师组成了一支混声合唱团。

成立仪式上,由该所党支部书记、主任姚雪飞发表致辞,讲述合唱团成立的背景、意义及其对未来的规划和展望。并由该所合伙人会议主席王晓杰主任为太原市合唱协会会长樊瑛教授正式授予聘书,聘请樊瑛会长为该合唱团艺术总监,并宣布北京天驰君泰(太原)律师事务所律师合唱团正式成立。随后,由太原市合唱协会会长、合唱团艺术总监樊瑛教授,从专业角度讲解合唱艺术的魅力及合唱团的构成特点,强调团队合作的重要性。

仪式后,由合唱教学老师们对合唱团律师成员进行一对一试音指导,根据个人声音特点进行声部划分。在专业指导下,合唱团进行首次集体排练曲目《思念》,宏亮与温柔交织的旋律感动了在场的每一位成员。

太原市迎泽区中心医院联合庙前社区卫生服务中心与所辖社区卫生服务站

## 召开互助共建交流座谈会

本报讯(记者张丹丹 孙瑞 通讯员杨捷)为进一步优化医疗卫生资源,满足群众就近看病就医需求,维护群众身体健康。7月3日下午,太原市迎泽区中心医院、庙前社区卫生服务中心与所辖社区卫生服务站共同召开互助共建交流座谈会,院领导班子、各科室主任及各社区站负责人参加座谈会。院长梁蓉出席并主持会议。

会议邀请北大医院第一医院太原分院(太原市中心医院)对口帮扶专家张建华主任出席,张主任就基层医疗机构的发展现状、深化合作、共促健康等方面进行PPT分享。

各科室主任与社区站站长进行亲切交流,希望通过医院与社区站携手合作,整合区域医疗卫生资源,提供专家预约、为居民义诊、开辟绿色通道、优先安排检查检验、住院等服务,以更多务实的举措,让人民群众真正享受到全方位、全周期、全流程的健康管理和医疗卫生服务。会后,一行人来到新院区参观,共同展望美好愿景。

山西省精神卫生中心(太原市精神病医院) 组织开展无偿献血活动

本报讯(记者黄晶 张丹丹)为弘扬党的优良传统和精神风貌,6月26日上午,太原市精神病医院党委组织全院广大干部职工开展了“感谢您 献血者”主题的无偿献血活动,以实际行动践行医者仁心。

活动现场,该院的“热血英雄”们自觉排好队形,在市血液中心工作人员的有序指引下,依次完成填表登记、征询体检、初筛化验、电脑核查、血液采集等一系列献血环节。完成检查后,符合条件的医务人员勇敢地伸出手臂,献出了自己的一份爱心。

无偿献血这一项工作,一直是该院党委重点关心的工作,鼓励医院党员积极参加到无偿献血工作中去。此次参加献血的同志们,有的是在繁忙的工作间隙抽空前来献血,有的则是特地调休前来参与,还有的是下班后前来等候,大家在献血结束后又匆匆忙忙回到各自的工作岗位。据统计,3个小时献血成功36人,献血量达13000毫升。